

您现在的位置：首页>新闻中心>头条新闻

中科院院长白春礼视察上海微系统所

2012年05月02日 党政办公室 浏览次数

4月28日下午，中科院院长、党组书记白春礼在中科院上海分院院长江绵恒、中科院副院长詹文龙、中科院副院长张亚平的陪同下视察上海微系统所。

白春礼院长一行首先参观了超导研究中心和所史陈列室，听取了微系统所所长王曦院士关于上海微系统所“一三五”整体进展汇报，并对微系统所“一三五”部署进行了详细询问，白院长对微系统所近年来的工作成效给予了充分肯定。

他认为，微系统所有着悠久的历史积淀，一直以来，为国家需求、社会进步、国家安全做出了非常好的基础性工作。近年来，微系统所抓住机遇，在科研成果、国家重大项目等方面都取得了很大的进展，有效提升了研究所自身的显示度，成为首批进入创新2020整体择优的研究所之一。白院长对微系统所取得的骄人成绩表示感谢和祝贺！

对微系统所的未来发展，白院长提出了几点要求。他指出：“三个重大突破”方向符合国家战略需求，重大产出目标非常明确。在宽带无线传感网方面，要根据国家重大发展战略需求，注重发挥核心技术的优势，沿着既定目标不断努力推进，力争实现引领和带动作用；在推进MEMS工作方面，一定要抓住大好时机，要与现有的市场接轨，在兼顾成本的前提下，实现MEMS技术发展的飞跃；在人才引进方面，作为一个工程技术研究所，要关注青年高端人才的引进，尤其是可以通过申报中科院“青年千人计划”等措施，以优惠的政策、良好的环境，采取与重大科研任务相结合等模式，来吸引更多青年科技英才，为微系统所后续的发展提供坚实的人力保障。最后，白院长表示，作为中科院一定会全力以赴支持微系统所的各项工 作，希望广大科技人员能保持良好的势头，通过共同的努力，实现“十二五”发展目标，真正发挥国家队的骨干引领作用。

陪同白春礼院长视察的还有中科院办公厅主任李婷、院高技术局局长王越超、上海分院常务副院长朱志远。



